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Отчет

об исполнении предписания Ростобрнадзора.

Направляю Вам информацию и подтверждающие документы об исполнении предписания от 13 октября 2017 г. № 222-17, выданного Ростобрнадзором муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детскому саду № 1 города Новочеркасска Ростовской области (далее – МБДОУ детский сад № 1, образовательная организация), по итогам проведенной плановой выездной проверки исполнения образовательной организацией полномочий, отнесенных к компетенции образовательной организации, соблюдения требований к организации образовательного процесса, законности взимания денежных средств с родителей воспитанников при осуществлении образовательной деятельности МБДОУ детского сада № 1:
1. Положение о родительском собрании переработано  в соответствие с ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 29.12.2012г № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 4.2. Устава МБДОУ детского сада № 1 — приказ от 17.10.2017г. № 76. http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1341 

2. В заявлении родителей на прием детей внесена отметка о месте рождения ребенка и адресе места жительства; фамилия имя, отчество (последнее — при наличии) второго родителя; адрес места жительства второго родителя; контактный телефон второго родителя, а также отметка о согласии на обработку персональных данных родителей и персональных данных ребенка установленном законодательством Российской Федерации http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1081. 

3. На сайте МБДОУ детского сада № 1, в разделе «Документы», подразделе Нормативные документы
- размещен распорядительный акт органа местного самоуправления о закреплении образовательных организаций за конкретными территориями муниципального района – Постановление Администрации города Новочеркасска № 660 от 07.04.2015 года http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1368 ;

4. В  Подразделе Локальные акты  добавлены: 

-  правила приема воспитанников - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1081; 

- формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации воспитанников - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1328;

- порядок и основания перевода, отчисления и восстановления воспитанников -  http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1468 ;   

- правила внутреннего трудового распорядка - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1338;

-  коллективный договор - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1379;

-  отчет о результатах самообследования http://sad1.novoch-deti.ru/?p=973;
- документ об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1368; 

- копия плана финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации, утвержденного в установленном законодательством Российской Федерации порядке - http://sad1.novoch-deti.ru/?cat=21;

4.1. Раздел «Образование», дополнен:

- информацией об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в состав образовательной программы) с приложением их копий - http://sad1.novoch-deti.ru/?page_id=1351; 

- численность обучающихся по реализуемым программ за счет ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов - http://sad1.novoch-deti.ru/?page_id=991;

4.2. В подраздел «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав», добавлена информация:

 о заместителях руководителя образовательной организации: а именно, фамилия, имя, отчество (при наличии); должность; контактные телефоны; адреса электронной почты - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1398; 

о персональном составе педагогических работников, а именно: ученая степень (при наличии), ученое звание (при наличии) - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=4;

4.3. В подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса», добавлена информация;

 о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1402;

 объектов спорта -  http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1443;

 средств обучения и воспитания, в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1438;

обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с  ограниченными возможностями здоровья http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1424;

  условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1412;

доступ к информационным системам и информационно-телекомуникативным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1429; 

4.4. в подраздел «Вакантные места для приема (перевода), добавлена информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) (перевода по каждой образовательной программе, профессии, специальности, по направлению подготовки (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет физических и (или) юридических лиц)   http://sad1.novoch-deti.ru/?p=596
5. Подтверждающие копии документов, заверенные должным образом, прилагаются.
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