Добрый день, Анна 

(к сожалению, Вы не указали свое отчество)!

Отвечая на Ваш вопрос, отправленный на официальный сайт нашего детского сада, сообщаю:
В соответствии с Федеральным Законом № 273 «Об образовании  в  Российской  Федерации»  (ст.30,  п.2),  приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 г. № 293 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования», Уставом детского сада, возникновению  образовательных  отношений  между  муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 1 (далее – детский сад) и родителями  (законными  представителями)  предшествует  процедура  приема  в детский сад согласно «Положению  о Порядке приема на обучение  по образовательным программам дошкольного образования воспитанников в муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад   № 1», которое размещено на нашем сайте в разделе «Документы. Локальные акты».
 Согласно данному Положению, в приеме в детский сад может быть отказано только по причине отсутствия в нем свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных статьей 88 Закона  «Об образовании в Российской Федерации» 273-ФЗ от 29.12.2012 год. 

В связи с тем, что детский сад осуществляет обучение по основной адаптированной программе для детей с тяжелыми нарушениями речи, в наше учреждение направляются дети с ограниченными возможностями здоровья и принимаются на обучение только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций городской ПМПК.

Вам необходимо состоять на учет в управлении образования Администрации города Новочеркасска, в соответствии с возрастной категорий и по дате постановки на учет получить направление в наш детский сад при условии, что у ребенка есть проблемы с речью и имеются рекомендации ПМПК. Для получения данного заключения вам необходимо ознакомиться с порядком работы МПМПК на нашем сайте.

Вся процедура оформления в детский сад прописана на нашем сайте по адресу: http://sad1.novoch-deti.ru/?p=1081
Информация об учредителе для более подробной информации и получении ответов на все Ваши вопросы также размещена на нашем сайте по адресу:  http://sad1.novoch-deti.ru/?page_id=19.
С уважением Анна Заболотнева.
